

Előterjesztés
a 2012. augusztus 1-jén tartandó rendkívüli Képviselő-testületi ülésre

Tárgy: Egészségügyi szolgáltatási
tevékenység bővítése a Strandfürdő
és Gyógyászatnál

Tisztelt Képviselő-testület!

A közelmúltban levélben, majd július 24-én személyesen is megkeresést kaptunk a Poly-Mix Kft. képviselőitől és vezetőitől, hogy működünk együtt a dévaványai Strand és Gyógyfürdő gyógyászati részlegénél az általuk forgalmazott PolyRehab vizsgálati és kezelési tevékenységre alkalmazható gyógyászati eszközök térség érdeklődői számára történő bemutatásában.

A gyógyfürdő szabad kapacitása kihasználásával, előre meghatározott napokon és időpontokban képzelték el a tevékenységükről és az eszközeikről, illetve általuk forgalmazott étrend kiegészítőkről szóló tájékoztatójukat, úgy hogy közben az eszközök használatára a szakasszisztenseket kiképeznék, hogy a későbbiekben az önálló vizsgálatra, illetve kezelésre is felkészüljenek.

Az érdeklődők számától függően tervezték a későbbiekre vonatkozó fejlesztési döntésüket meghozni.

Alternatív lehetőségként – a mellékelt levelükben –, a helyszíni látogatást követően az esetleges pályázati források igénybe vételi lehetőségére is kitértek, amikor az eszközöket támogatással megvásárolhatnánk és a szolgáltatást rövid időn belül mi végeznénk.

A Kft. által forgalmazott, illetve a működő egészségközpontokban (Csepel és Dabas) már használt eszközök közül az indulásként Dévaványán esetleg beállításra kerülők bemutatására szolgáló anyagokat az általuk megadott elérhetőségekről kinyomtattuk és az előterjesztéshez mellékeljük.

A találkozó előkészítéseként a gyógyfürdő gyógykezelési tevékenységét is felügyelő Dr. Urbancsok Judit reumatológus szakfőorvossal is véleményeztettem a kezdeményezést. A véleménye nem támogató, mert a vizsgálatok és a kezeléseket nem rendelkeznek OEP támogatással, csak költségtérítéssel lehetne őket elvégezni, ugyanakkor erre szerinte Dévaványa körzetében nem lenne elegendő fizetőképes kereslet.

Ha olyan kapcsolódó szálláshellyel rendelkeznenek, amelyek a tevékenységet a távolabbról érkezők számára is igénybe vehetővé tennék, akkor is kérdéses, hogy a már működő, vagy a későbbiekben létrejövő szolgáltató helyek közül a közlekedési kapcsolatok és az útviszonyok miatt a fenntarthatóságot biztosító mennyiségű vendég érkezne.

Az is kiderült a vélemény kapcsán, hogy az Ő vállalkozásában Békéscsabán már működik egy termografikus készülék, így a nálunk induló esetleges szolgáltatás számára konkurenciát jelentene.

Bár még nem mondta ki egyértelműen, de a véleményéből kikövetkeztethető, hogy nem kíván együttműködni a Poly-Mix Kft-vel, illetve velünk a PolyRehab készülékek bemutatása, esetleges használata ügyében.

Az előzőekben írtak alapján, amennyiben egyáltalán együtt kívánunk működni a megkeresőkkel mindenképpen kell egy olyan orvost találnunk, aki az új tevékenység felügyeletét ellátja, a vizsgálatokhoz kapcsolódó elemzéseket elvégzi és javaslatokat tesz a páciensek számára, mindezt a reumatológiai szakrendeléstől eltérő időben.

Az a javaslatom, hogy ne vessük el az esetleges együttműködés lehetőségét. Alaposan vizsgáljuk meg a már működő egységek tapasztalatai alapján várható-e esély arra, hogy a gyógyfürdőben eredménnyel folytatható-e és milyen módon a tevékenység.

Déaványa, 2012. július 27.

Pap Tibor
polgármester

Határozati javaslat:
...../2012.(VIII.1.)

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Poly-Mix Kft. (2132 Göd, Rákóczi u. 103. sz.) kezdeményezésére nyitott, de előzetes felmérés és vizsgálat alapján kívánja eldönteni – a pályázati lehetőségekre is tekintettel – az együttműködés módját és formáját. A kapcsolódó orvosi tevékenység elvégzésére vállalkozó orvos kiválasztására, a tevékenység beindításának előkészítésére vonatkozó munkák végzésére megbízza a hivatalt és a folyamatos kontrollra az önkormányzat Szociális és Egészségügyi Bizottságát.

Felelős: Pap Tibor polgármester
Kiss Károly a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke
Határidő: folyamatos